Лечебно-профилактическое учреждение санаторно-курортного типа для лечения и профилактики заболеваний детей в возрасте  от 7 до 15 лет на базе ООО «Санаторий «Изумрудный».
                                692086, Россия, Приморский край,   Кировский район пос. Горные ключи, ул. Профсоюзная,3. 

На базе здравницы санаторий «Изумрудный» открыт детский санаторно-оздоровительный лагерь круглогодичного действия, являющийся лечебно-профилактическим учреждением санаторно-курортного типа и предназначенный для лечения и профилактики заболеваний детей в возрасте от 7 до 15 лет.
Основными целями лагеря являются:

· проведение реабилитационных и лечебно-оздоровительных мероприятий, способствующих восстановлению нарушений функций организма ребенка;

· оздоровление детей; полноценный отдых для детей.

Работает санаторно-оздоровительный лагерь по графикам заезда в течение всего года. Срок пребывания в санатории до 21 календарного дня.
Санаторный  комплекс состоит из 2-х корпусов, соединенных между собой теплыми переходами. Комнаты для проживания расположены на I - VII этажах спального корпуса. Лифты обеспечивают подъем до VIII этажа спального корпуса.

При поступлении в санаторно-оздоровительный лагерь дети размещаются на I-III этажах спального корпуса в 3-х местных номерах со всеми коммунальными удобствами.

Лечат в санатории преимущественно заболевания внутренних органов и центральной нервной системы:

· болезни органов пищеварения; болезни органов кровообращения; болезни нервной системы

· болезни органов дыхания; болезни мочевыделительной системы; лечение аллергозов

· обмен веществ, в т.ч. сахарный диабет.
Назначение лечебных процедур производится согласно профиля заболевания по утвержденным лечебным методикам. Лечебные процедуры отпускаются ежедневно, кроме воскресенья и праздничных дней.

Для обеспечения лечебно-диагностического процесса в санатории есть все необходимое медицинское оборудование: питьевые бюветы с минеральной водой, физиотерапевтические кабинеты, оснащенные современным оборудованием, зал лечебной физкультуры, кабинеты: спелеотерапия, стоматологический кабинет, аэроионотерапия, парафинотерапия, ингаляции, психотерапия и др. Санаторий «Изумрудный» имеет лицензию на такой вид деятельности, как «педиатрия».
Значительное внимание в санатории уделяется диетическому питанию. Питание детей шестиразовое, разнообразное. В рационе присутствуют: молоко, кисломолочные продукты, масло сливочное, сыр, мясо, рыба, свежие овощи и фрукты. Проводится С-витаминизация третьих блюд. Вместе с тем, питание строится с учетом физиологических потребностей ребенка. Производится ежедневная оценка выполнения норм питания по наборам продуктов, калорийности. Составляется 12-дневное меню.

В лагере разнообразная культурно-развивающая деятельность. С детьми проводятся танцевальные вечера, концерты художественной самодеятельности, викторины, конкурсы, празднование дней рождения детей, организуются экскурсии, прогулки и многое другое. Для проведения общелагерных и отрядных мероприятий подготовлены игровые комнаты, танцевальный зал, караоке, кинозал, библиотека.

Большое внимание уделяется спортивно-оздоровительной деятельности. Проводятся занятия по утренней гигиенической и лечебной гимнастике, занятия по общей физической подготовке детей, спортивные соревнования и игры.

Для организации спортивной работы подготовлен спортзал с разнообразным спортивным инвентарем, спортивная площадка, детская площадка.
На протяжении многих лет санаторий работает с фондами социального страхования РФ, организациями и предприятиями по программам оздоровления детского населения Дальнего Востока.
Стоимость путевки составляет 19 950 рублей ( смена 21 день). Оздоровительные смены проводятся в сроки:
	1. 
	29.05.2012 по 18.06.2012

	2. 
	20.06.2012 по 10.07.2012

	3. 
	12.07.2012 по 01.08.2012

	4. 
	03.08.2012 по 23.08.2012 

	5. 
	25.08.2012 по 14.09.2012


